
Felszólal Franco Frattini (a Bizottság alelnöke).

Gál Kinga előterjeszti a jelentést (A6-0306/2006).

Kósáné Kovács Magda előterjeszti a jelentést (A6-0282/2006).

Felszólal Cem Özdemir (az AFET bizottság véleményének előadója), Jutta Haug (a BUDG bizottság vélemé-
nyének előadója), Hubert Pirker, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Michael Cashman, a PSE képviselőcso-
port nevében, Sarah Ludford, az ALDE képviselőcsoport nevében, Johannes Voggenhuber, a Verts/ALE kép-
viselőcsoport nevében, Giusto Catania, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Wojciech Roszkowski, az
UEN képviselőcsoport nevében, Johannes Blokland, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Koenraad Dil-
len, független, Timothy Kirkhope, Martine Roure, Hubert Pirker és Ona Juknevičienė.

ELNÖKÖL: Manuel António dos SANTOS

alelnök

Felszólal Bernat Joan i Marí, Jiří Maštálka, Bogdan Pęk, Paweł Bartłomiej Piskorski, Bogusław Sonik, Andrzej
Jan Szejna, Anneli Jäätteenmäki, Erik Meijer, Roger Knapman, Alessandro Battilocchio, Reinhard Rack, Józef
Pinior, Gál Kinga, Kósáné Kovács Magda és Franco Frattini.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.10.12-i jegyzőkönyv, 22. pont és 2006.10.12-i jegyzőkönyv, 23. pont.

(Az ülést 10.40-kor a szavazások órájáig felfüggesztik, és 11.05-kor folytatják.)

ELNÖKÖL: Alejo VIDAL-QUADRAS

alelnök

4. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Marian Harkin közli, hogy jelen volt, a neve ennek ellenére nem szerepel a jelenléti íven.

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

5. Az elnökség nyilatkozata

Az elnök emlékeztet arra, hogy az Európai Parlament 2006.6.15-én elfogadott egy jogalkotási állásfoglalást
(2006.06.15-i jegyzőkönyv, 9.5. pont), amelyben kedvezően nyilatkozott az euró Szlovénia által 2007.
január 1-jétől történő bevezetéséről. Kifejti, hogy néhány technikai kiigazítást kell eszközölni a szabályozás-
ban. Noha a Szerződés nem írja elő a Parlamenttel való konzultációt, a Tanács ki akarta kérni a Parlament
véleményét e kérdéssel kapcsolatban.

A Gazdasági és Monetáris Bizottság úgy vélte, hogy nincs szükség a Parlament újabb állásfoglalására.
Pervenche Berès, az említett bizottság elnöke eljuttatott egy levelet az ECOFIN Tanács elnökének, amelyben
tudatta a Gazdasági és Monetáris Bizottság kedvező véleményét a végrehajtandó technikai kiigazításokat
illetően.

Az elnök megállapítja, hogy senki nem ellenzi ezt az eljárást, ennélfogva a Parlament magáévá teszi ezt a
véleményt.

6. A bizottságok és a küldöttségek tagjai

A Parlament a GUE/NGL képviselőcsoport kérésére ratifikálja a következő kinevezést:

– Az AKCS-EU közös parlamenti közgyűlésbe delegált küldöttség: Jens Holm
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